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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PARACATU - ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 15 DE SETEMBRO DE 
2014. 

Sob a presidência do Vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos senhores vereadores, para verificação de 
quórum. Registrou-se a presença inicial de todos os vereadores. Havendo número 
regimental, em nome de Deus, o presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA 
PARTE: O presidente passou a palavra para o secretário para leitura da ata da 
reunião anterior, que foi aprovada. Correspondências: Registrou-se sobre a Mesa 
mensagens nº 40 e 41/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, telegramas do 
Ministério da Saúde e comunicados do Ministério da Educação, que foram lidos 
pelo secretário. Pareceres aprovados: da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação: pela aprovação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 50/2014, do 
prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza o município de Paracatu a associar-se à 
Associação dos Municípios Mineradores de Minas Gerais – AMIG; pela 
admissibilidade do Projeto de Resolução nº 9/2014, da Mesa Diretora, que altera 
dispositivos da Resolução Legislativa nº 543, de 22 de dezembro de 2009, que 
contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de Paracatu; dos Projetos de Lei 
nº 56/2014, do vereador Joãozinho Contador, que autoriza o Poder Executivo a 
alienar bens públicos para os fins que menciona; nº 68/2014, do vereador 
Joãozinho Contador, que reconhece de utilidade pública municipal a Associação 
Desportiva do Bairro JK e Adjacentes; da Comissão de Administração, Serviços 
Públicos e Cidadania: pela aprovação dos Projetos de Lei nº 62/2014, do vereador 
Glewton de Sá, que institui o dia do legislador municipal; nº 63/2014, da vereadora 
Eloisa Cunha, que institui a semana municipal da mulher. Apresentação de 
Proposições: Vários parlamentares apresentaram proposições. Tribuna livre: 
Registrada a inscrição da senhora Elisângela Mesquita, diretora do departamento 
de turismo, que discursou sobre o “Programa Viver + Paracatu” que engloba cinco 
áreas de atuação com vista a fomentar o turismo em Paracatu. Ato contínuo o 
presidente reabriu a reunião. Orador inscrito: Registrou-se a inscrição do vereador 
Marlon Gouveia, que apresentou requerimento para a instalação de pelo menos 
uma unidade do CRAS Volante em Paracatu. Explicou que o CRAS Volante constitui 
de uma equipe adicional que integra uma unidade física do CRAS para desenvolver 
a proteção e atendimento às famílias de locais de difícil acesso e colabora com o 
Cadastro Único – CADÚNICO. Finalizou informando que existem 868 famílias na 
zona rural; 512 famílias em situação de pobreza e 396 famílias de extrema pobreza. 
Apartearam os vereadores Marcos Oliveira, Greik de Oliveira e José Maria Coimbra. 
Assuntos gerais: Falaram os parlamentares: Glewton de Sá, Cabo Camilo, Marcos 
Oliveira, Joãozinho Contador, João Macedo, Gilvan Rodrigues, Marli Ribeiro, Ragos 
Oliveira, Juscelino Carteiro, José Maria Coimbra, Oswaldinho da Capoeira, João 
Archanjo, Marlon Gouveia e Greik de Oliveira. Em seguida, encerrou a primeira 
parte da reunião. SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: Turno único de discussão e 
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votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 50/2014, do prefeito Olavo Remígio 
Condé, que autoriza o município de Paracatu a associar-se à Associação dos 
Municípios Mineradores de Minas Gerais – AMIG. Aprovada! Segundo turno de 
discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 8/2014, do prefeito Olavo 
Remígio Condé, que dispõe sobre o incentivo de desempenho aos profissionais da 
saúde do município de Paracatu que compõem as Equipes de Saúde da Família e 
Equipes de Saúde Bucal. Aprovado! Turno único de discussão e votação da Emenda 
Modificativa nº 28/2014 ao Projeto de Lei nº 53/2014, da vereadora Marli Ribeiro, 
que dispõe sobre a inclusão no calendário oficial do município de Paracatu do dia 
da instrução e prevenção aos alunos do ensino fundamental e médio sobre os 
cuidados contra pedofilia na internet. Aprovada! Primeiro turno de discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 53/2014, da vereadora Marli Ribeiro, que dispõe sobre 
a inclusão no calendário oficial do município de Paracatu do dia da instrução e 
prevenção aos alunos do ensino fundamental e médio sobre os cuidados contra 
pedofilia na internet. Aprovado! Turno único de discussão e votação em bloco dos 
Requerimentos números: 704, 706, do vereador Joãozinho Contador; 707, da 
vereadora Marli Ribeiro; 708, 710, do vereador Cabo Camilo; 711, 712, 732, do 
vereador Oswaldinho da Capoeira; e 713, 714, do vereador Joãozinho Contador. 
Aprovados! Ato contínuo encerrou-se a segunda parte da reunião. TERCEIRA 
PARTE: Anúncio da Ordem do Dia: O presidente anunciou a Ordem do Dia da 
próxima reunião sobre a deliberação das seguintes matérias: turno único de 
discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei Complementar nº 8/2014, 
do prefeito Olavo Remígio Condé, que dispõe sobre o incentivo de desempenho 
aos profissionais da saúde do município de Paracatu que compõem as Equipes de 
Saúde da Família e Equipes de Saúde Bucal; segundo turno de discussão e votação 
do Projeto de Lei nº 53/2014, da vereadora Marli Ribeiro, que dispõe sobre a 
inclusão no calendário oficial do município de Paracatu do dia da instrução e 
prevenção aos alunos do ensino fundamental e médio sobre os cuidados contra 
pedofilia na internet; turno único de discussão e votação do Projeto de Lei nº 
68/2014, do vereador Joãozinho Contador, que reconhece de utilidade pública 
municipal a Associação Desportiva do Bairro JK e Adjacentes; turno único de 
discussão e votação da Moção nº 12/2014, do vereador Joãozinho Contador, de 
honra ao mérito às senhoras Maria Aparecida Alves da Silva e Luciana Souto, pela 
premiação Escola Cidadã – Arte na Escola; turno único de discussão e votação dos 
Requerimentos números: 715, 729, 731, do vereador Oswaldinho da Capoeira; 717 
a 721, do vereador Cabo Camilo; 722 a 724, do vereador Joãozinho Contador; 725, 
do vereador Marlon Gouveia; 726 a 728, do vereador Gilvan Rodrigues; e 730, do 
vereador Greik de Oliveira. Chamada Final: Registrada a presença de todos os 
parlamentares. O presidente declarou encerrada a reunião e determinou a 
lavratura da presente ata; vereador secretário Marlon Gouveia (_____________), 
vereador presidente Glewton de Sá (______________). .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


